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Kritéria hodnocení:   Stupeň hodnocení podle ECTS   

A  B  C  D  E  F  

1  Náročnost tématu práce  X            

2  Splnění cílů práce  X            

3  Teoretická část práce    X          

4  Praktická část práce    X          

5  Formální úprava práce    X          

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.  

  

  

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:  

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na zajímavé téma posouzení požárního 

zabezpečení konkrétního objektu, je zpracována na 69 stranách, rozčleněna do 10 kapitol  a 

byla vypracována za použití 23 zdrojů. Práce je zpracována na velmi dobré úrovni. Je možné 

vytknout nedodržování pasiva v celé práci, dále z obsahového hlediska nepřesné – nic neříkající 

názvy kapitol (např. Analýza, Shrnutí – čeho?). U návrhové části by bylo vhodné vyčíslit jejich 

finanční náročnost, zvyšovalo by to využitelnost výsledků práce pro konkrétní analyzovanou 

firmu. Práci doporučuji k obhajobě.       

  

  



 1/2    

  

  

             Příloha k protokolu o SZZ č…..ze dne………   

  

  

  

Otázky k obhajobě bakalářské práce:  

  

1. Můžete vyčíslit náklady u Vámi vybraného návrhu z práce?   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

  

  

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

V Uherském Hradišti dne 27. května 2019  

  

                  

              …………………………………...  

              podpis oponenta bakalářské práce  

  

  

  

A - výborně  B – velmi dobře  C - dobře  D - uspokojivě  E - dostatečně  F - nedostatečně  
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